

This Certificate issued under the seal of the Copyright Office in accordance with title 17, *United States Code*, attests that registration has been made for the work identified below. The information on this certificate has been made a part of the Copyright Office records.

Acting United States Register of Copyrights and Director

Registration Number

TXu 2-066-632

Effective Date of Registration:

October 12, 2017

Title		
Title of Work:	Protocol++ 1.2.7	
Completion/Publication		
Year of Completion:	2017	
Author		
• Author: Author Created: Work made for hire: Citizen of:	John Peter Greninger computer program Yes United States	
Copyright Claimant		
Copyright Claimant:	John Peter Greninger 3335 S Chaparral RD, Apache Junction, AZ, 85119, United States	
Limitation of copyright claim		
Material excluded from this claim: Previous registration and year:	computer program 1-5450407711, 2017	
New material included in claim:	computer program	
Rights and Permissions		
Name: Email: Telephone: Address:	John Peter Greninger jgreninger@hotmail.com (206)434-9614 3335 S Chaparral RD Apache Junction, AZ 85119 United States	
Certification		

Name: John Peter Greninger Date: October 12, 2017





This Certificate issued under the seal of the Copyright Office in accordance with title 17, *United States Code*, attests that registration has been made for the work identified below. The information on this certificate has been made a part of the Copyright Office records.



Registration Number TXu 2-169-236

Effective Date of Registration: September 18, 2019 Registration Decision Date:

December 03, 2019

United States Register of Copyrights and Director

Title Title of Work: Protocol++ 3.0.1 **Previous or Alternate Title:** Protocolpp 3.0.1 Protocol++ 2.0.0 Protocol++ 1.4.0 Protocol++ 1.2.7 Protocol++ 1.0.0 Protocolpp 2.0.0 Protocolpp 1.4.0 Protocolpp 1.2.7 Protocolpp 1.0.0 Completion/Publication Year of Completion: 2019 **Author** John Peter Greninger Author: **Author Created:** computer program Work made for hire: Yes Citizen of: United States Domiciled in: United States Year Born: 1971 **Copyright Claimant**

Copyright Claimant: John Peter Greninger

Limitation of copyright claim

Material excluded from this claim: computer program

New material included in claim: computer program

Previous registration and year: TXu002097880, 2018 TXu002082674, 2018

Rights and Permissions

Name: John Peter Greninger Email: jgreninger@hotmail.com

Telephone: (206)434-9614 **Alt. Telephone:** (480)582-8703

Address: 1315 W Alpine Tree Ave

Queen Creek, AZ 85140 United States

Certification

Name: John Peter Greninger Date: September 16, 2019

Correspondence: Yes



This Certificate issued under the seal of the Copyright Office in accordance with title 17, *United States Code*, attests that registration has been made for the work identified below. The information on this certificate has been made a part of the Copyright Office records.



Registration Number TXu 2-182-417

Effective Date of Registration: January 02, 2020 Registration Decision Date:

March 06, 2020

Acting United States Register of Copyrights and Director

Title Title of Work: Protocol++ 4.0.0 **Previous or Alternate Title:** Protocolpp 4.0.0 Protocol++ 3.0.1 Protocolpp 3.0.1 Protocol++ 2.0.0 Protocolpp 2.0.0 Protocol++ 1.4.0 Protocolpp 1.4.0 Protocol++ 1.2.7 Protocolpp 1.2.7 Protocol++ Protocolpp Completion/Publication **Year of Completion:** 2019 Author Author: John Peter Greninger Author Created: computer program Work made for hire: Yes Citizen of: United States **Copyright Claimant**

Copyright Claimant: John Peter Greninger

1315 W Alpine Tree Ave, Queen Creek, AZ, 85140, United States

Limitation of copyright claim

Material excluded from this claim: comp Previous registration and year: TXu

computer program TXu002169236, 2019

TXu002097880, 2018

New material included in claim: computer program

Rights and Permissions

Organization Name: JPGNetworks, LLC

Name: John Peter Greninger Email: jgreninger@hotmail.com

Telephone: (480)737-7410 **Alt. Telephone:** (480)582-8703

Address: 1315 W Alpine Tree Ave

Queen Creek, AZ 85140 United States

Certification

Name: John Peter Greninger Date: January 02, 2020

Correspondence: Yes



Title

This Certificate issued under the seal of the Copyright Office in accordance with title 17, *United States Code*, attests that registration has been made for the work identified below. The information on this certificate has been made a part of the Copyright Office records.



Registration Number

TXu 2-219-402

Effective Date of Registration: September 05, 2020

Registration Decision Date:

September 28, 2020

Acting United States Register of Copyrights and Director	Effective Septembe Registrat Septembe

Protocol++ 5.0.0 Title of Work: **Previous or Alternate Title:** Protocol++ 4.0.0 Protocol++ 3.0.1 Protocol++ 2.0.0 Protocolpp 5.0.0 Protocol++ 1.4.0 Protocol++ 1.2.7 Protocol++ Protocolpp Completion/Publication Year of Completion: 2020 Author John Peter Greninger Author: computer program **Author Created:** Work made for hire: Yes Citizen of: United States **Copyright Claimant** Copyright Claimant: John Peter Greninger 1315 W Alpine Tree Ave, Queen Creek, AZ, 85140, United States Limitation of copyright claim

Material excluded from this claim: computer program
Previous registration and year: TXu002169236, 2019

TXu002097880, 2018

New material included in claim: computer program

Rights and Permissions

Name: John Peter Greninger Email: jgreninger@hotmail.com

Telephone: (480)737-7410 **Alt. Telephone:** (480)582-8703

Certification

Name: John Peter Greninger Date: September 04, 2020